
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την IDE επισκέφτηκε η Ναυτική Σχολή Πολέμου (ΝΣΠ)

Κορωπί, 29 Νοεμβρίου 2022: Στο πλαίσιο των ενημερώσεων σε σημαντικές βιομηχανικές δραστηριότητες και υποδομές της χώρας στο χώρο της άμυνας, η Ναυτική Σχολή Πολέμου (ΝΣΠ) επισκέφθηκε τις εγκαταστάσεις της INTRACOM DEFENSE (IDE). Η ΝΣΠ καταρτίζει και επιμορφώνει στελέχη του Πολεμικού Ναυτικού για την εκτέλεση επιτελικών και διοικητικών καθηκόντων σε όλη την κλίμακα της ιεραρχίας.

Ανώτερα στελέχη της IDE υποδέχτηκαν τους επιτελείς και τους σπουδαστές της Σχολής, τους ενημέρωσαν για τα προϊόντα της εταιρίας και τις δυνατότητες συνεργασίας της με τις ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις, καθώς επίσης για τις τρέχουσες συνεργασίες με τις μεγαλύτερες διεθνείς αμυντικές βιομηχανίες και τα πολυεθνικά προγράμματα ανάπτυξης και παραγωγής αμυντικών συστημάτων που συμμετέχει η εταιρία.

Παράλληλα, οι επισκέπτες ενημερώθηκαν για τις διαδικασίες και τις μονάδες παραγωγής της IDE, όπου διαφάνηκαν οι σημαντικές δυνατότητες που έχουν αναδείξει την εταιρία σε κορυφαία βιομηχανία αμυντικών συστημάτων διεθνώς, και κατ' επέκταση ως βασικό συντελεστή της ελληνικής οικονομίας.

#

Σχετικά με την IDE

Η INTRACOM DEFENSE (IDE), είναι μια καταξιωμένη ελληνική εταιρεία στον χώρο των Αμυντικών συστημάτων με αξιοσημείωτη εξαγωγική δραστηριότητα. Η IDE χρησιμοποιεί τεχνολογίες αιχμής στον σχεδιασμό και στην ανάπτυξη προηγμένων προϊόντων στους τομείς των ηλεκτρονικών πυραυλικών συστημάτων, τακτικών συστημάτων επικοινωνιών και πληροφοριών, ολοκληρωμένων λύσεων επιτήρησης, υβριδικών συστημάτων ηλεκτρικής ενέργειας και μη επανδρωμένων συστημάτων.

Η IDE συγκαταλέγεται στην επίσημη λίστα προμηθευτών του NATO, συμμετέχει σε διεθνή προγράμματα και έχει επιτύχει να ηγείται σε ευρωπαϊκά έργα χρηματοδοτούμενα από το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Βιομηχανικής Ανάπτυξης στον τομέα της Άμυνας. Η εξωστρέφεια, η αξιοπιστία και η ποιότητα που χαρακτηρίζουν την εταιρεία τεκμηριώνονται με όλα τα έγκυρα διεθνή πιστοποιητικά και τις τιμητικές διακρίσεις που έχει λάβει καθ' όλη τη διάρκεια της πορείας της.

Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση: www.intracomdefense.com

Υπεύθυνος για θέματα Επικοινωνίας

κα Βίκυ Ρουχωτά

Τηλέφωνο: 210-6678698

Email: vrouh@intracomdefense.com